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30) u=i+ 3k, v=3i+2j+k vektorlerinin belirledigi diizleme

paralel olanve w=i—2j vektoriune dik olan bir birim vektér bulunuz.

Cozam:
B

; vektorii u ile v nin belirledigi diizleme paralel oldugundan  uAv

- o 2 - -

vektorel carpimuna diktir. Yani (uAv).x=0 dir. Ayrica x vektori w

vektoriine de dik oldugundan x.w= 0 dur.

- - - —
x=ai+bh j+ck olsun.
- >

xw=0 = a-2b=0 = a=2b

- o -

(unv).x=0 = _6a+8b+2c=0=c=2b olur.

Boylece istenilen 5zellikteki bir birim vektor
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b) G=2i —j+ i ve b =i -2 —k vektdrlerinin belirttigi diizleme paralel olup, ¢ =3i - k vektdriine
a = ul - —

dik olan bir birim vektdr bulunuz.
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